

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД КОМУНАЛЬНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ "КОММАШ". 2. Код за ЄДРПОУ: 14315428. 3. Місцезнаходження: 03022 м. Київ вул. Васильківська, 28. 4. Міжміський код, телефон та факс: 0442575140. 5. Електронна поштова адреса: kommash@emitents.in.ua. 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://kommash-zavod.com.ua>. 7. Вид особливої інформації: Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

II. Текст повідомлення

Загальними зборами акціонерів ПАТ "КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД КОМУНАЛЬНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ "КОММАШ" (далі - Товариство), які відбулись 29.12.2017 року, прийнято рішення попередньо схвалити (надати згоду на вчинення) всіх майбутніх правочинів, якщо ринкова вартість майна (робіт, послуг), що є їх предметом, становить більше 25 відсотків вартості активів Товариства, за даними останньої річної фінансової звітності (щодо кожного правочину), що можуть вчинятися Товариством протягом одного року із дати прийняття цього рішення, а саме: - отримання Товариством інвестицій, кредитів, позик в грошовій формі та у цінних паперах, включаючи кредити від банків, міжнародних організацій, інвесторів, кредиторів та позикодавців. - отримання фінансової допомоги від резидентів та нерезидентів. - набуття та відступлення фінансових активів. - надання грошових коштів і майна в заставу. - надання майна в іпотеку, у тому числі будь-якого нерухомого майна, яке належить Товариству. - надання майна в заставу, у тому числі будь-якого рухомого майна, яке належить Товариству. - внесення майна, у тому числі будь-якого рухомого та нерухомого майна, яке належить Товариству, до статутного капіталу будь-якої юридичної особи, у тому числі засновником якої є або у майбутньому буде Товариство. - відчуження будь-якого рухомого та нерухомого майна, яке належить Товариству. - відчуження будь-яких нематеріальних активів, майнових прав та вимог, часток в статутному капіталі будь-яких юридичних осіб, якими володіє або володітиме у майбутньому Товариство. Гранична сукупна вартість правочинів: не визначено. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 99119 тис. грн. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках): не визначено. Загальна кількість голосуючих акцій: 1749503 шт. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах: 1749503 шт. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення: 1749503 шт. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення: 0 шт.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 2. Голова правління Бондар О. Е.